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• Helsingin kaupungin kaupunkiympäristön toimialan viestintätutkimuskyselyn tiedonkeruu toteutettiin 

online-kyselynä Bilendi Oy:n ylläpitämässä M3 Panelissa 17-25.10.2022.

• Tutkimuksen kohderyhmä oli 16+ -vuotiaat Helsingin kaupungissa asuvat ja kyselyyn vastasi 1000 

suomalaista. Otos kiintiöitiin kansallisesti edustavaksi sukupuolen ja iän mukaan.
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Aineiston rakenne

Sukupuoli
Mies 49 %
Nainen 51 %

Ikä (vuotta)
16 - 24 12 %
25 - 34 17 %
35 - 44 15 %
45 - 54 15 %
55 - 64 16 %
65+ vuotta 25 %

Asuinpaikka
Kantakaupunki 35 %
Itä-Helsinki 29 %
Länsi-Helsinki 14 %
Pohjois-Helsinki 22 %

Ammattiryhmä
Työntekijä 25 %
Toimihenkilö 10 %
Ylempi toimihenkilö 10 %
Johtavassa asemassa 2 %
Yrittäjä 4 %
Opiskelija 9 %
Kotiäiti tai -isä 1 %
Eläkeläinen 30 %
Työtön 7 %
Muu 2 %

Asumismuoto

Omistusasunto (pientalo) 13 %
Omistusasunto (kerrostalo) 36 %
Vuokra-asunto (yksityinen vuokranantaja)                           18 %
Vuokra-asunto (kaupunki tai muu julkinen vuokranantaja)   29 %
Opiskelija-asunto 1 %
Kimppa-asunto tai muu asumismuoto 3 %

N=1000
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Kuinka usein vierailet Helsingin keskustassa?
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Kaikki vastaajat (n=1000)

Mies (n=491)

Nainen (n=509)

16-24 vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)

päivittäin 3-5 kertaa viikossa 1-2 kertaa viikossa 2-4 kertaa kuukaudessa kerran kuukaudessa harvemmin
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Tulen keskustaan yleisimmin

N=1000
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Kaikki vastaajat (n=1000)

Mies (n=491)

Nainen (n=509)

16-24 vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)

Kävellen Polkupyörällä Sähköpotkulaudalla Henkilöautolla Joukkoliikenteellä (ml. taksi) Muulla tavoin, miten?
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Keskustassa ollessani liikun mieluiten

N=1000
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Kaikki vastaajat (n=1000)

Mies (n=491)

Nainen (n=509)

16-24 vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)

Kävellen Polkupyörällä Sähköpotkulaudalla Henkilöautolla Joukkoliikenteellä (ml. taksi) Muulla tavoin, miten?
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Miten arvioit vierailujesi määrän keskustaan kehittyvän tulevaisuudessa? 
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Kaikki vastaajat (n=1000)

Mies (n=491)

Nainen (n=509)

16-24 vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)

Tulen vierailemaan keskustassa selvästi nykyistä useammin Tulen vierailemaan keskustassa jonkin verran nykyistä useammin

En usko, että määrässä tapahtuu olennaista muutosta Tulen vierailemaan keskustassa jonkin verran nykyistä harvemmin

Tulen vierailemaan keskustassa selvästi nykyistä harvemmin
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Ajanvietto keskustassa, mikä seuraavista saa/saisi sinut viettämään aikaa 
Helsingin keskustassa? (valitse 3 kiinnostavinta)
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Kaikki vastaajat (n=1000)

16-24  vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)
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Keskustan viihtyisyys - kuinka viihtyisänä pidät Helsingin keskustaa 
yleisesti? 

N=1000
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Kaikki vastaajat (n=1000)

Mies (n=491)

Nainen (n=509)

16-24 vuotta (n=120)

25-35 vuotta (n=170)

36-45 vuotta (n=152)

46-55 vuotta (n=148)

56-65 vuotta (n=159)

66+ vuotta (n=251)

5 = hyvin viihtyisä 4 3 2 1 = hyvin epäviihtyisä
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Keskustan viihtyisyys - kuinka viihtyisänä pidät seuraavia keskustan paikkoja 
tai alueita? 

N=1000
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Esplanadien alue

Vanhan kirkkopuiston ja Bulevardin
ympäristö

Senaatintori ja sen ympäristö

Kauppatorin ja Eteläsataman ympäristö

Katajanokka

Kruununhaka

Kansalaistorin ja Oodin ympäristö

Aleksanterinkatu

Hietalahdentori ja Hietalahdenranta

Kasarmitori ja Kaartinkaupunki

Kampin keskuksen ja Narinkkatorin
ympäristö

Rautatieaseman ja Elielinaukion ympäristö

5 = hyvin viihtyisä 4 3 2 1 = hyvin epäviihtyisä
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HUOM: järjestys 
5=Hyvin viihtyisä-
mukaan

KA.
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Millä keinoilla kaupunki voisi mielestäsi parantaa ydinkeskustan 
viihtyisyyttä?
N=1000
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Lisäämällä vehreyttä ja istutuksia

Tehostamalla siivousta ja lisäämällä
roskiksia

Rajoittamalla sähköpotkulautoja

Lisäämällä kävelykatuja

Rajoittamalla autoliikennettä

Lisäämällä autojen
pysäköintipaikkoja

Parantamalla valaistusta

Leventämällä jalkakäytäviä

Lisäämällä pyöräväyliä

Lisäämällä katulämmitystä

Joku muu, mikä?

Kaikki vastaajat (n=1000)
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Millä keinoilla kaupunki voisi mielestäsi parantaa ydinkeskustan viihtyisyyttä? (valitse 3 
tärkeintä)
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siivousta ja

lisäämällä roskiksia
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Lisäämällä autojen
pysäköintipaikkoja

Parantamalla
valaistusta

Leventämällä
jalkakäytäviä

Lisäämällä
pyöräväyliä

Lisäämällä
katulämmitystä

Joku muu, mikä?

Kaikki vastaajat (n=1000) 16-24 vuotta (n=120) 25-35 vuotta (n=170) 36-45 vuotta (n=152) 46-55 vuotta (n=148) 56-65 vuotta (n=159) 66+ vuotta (n=251)
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Asutko Helsingin keskustassa?

N=1000
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66+ vuotta (n=251)

Kyllä



Mitkä ovat tärkeimmät syyt sille, että olet valinnut asuinpaikaksi Helsingin keskustan? Valitse 3 tärkeintä syytä.
(n=235, kysytään niiltä jotka asuvat keskustassa) (1/2)

N=1000
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alueen tunnelma

kauppojen läheisyys

alueen yleinen arvostus

työpaikan läheisyys

asunnon laatu

kulttuuritarjonta

arkkitehtuuri ja estetiikka
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ravintola- ja kahvilatarjonta

kauppavalikoiman monipuolisuus

ystävien läheisyys

viihdetarjonta

harrastusmahdollisuudet

muu, mikä?

Kaikki (n=235)



Mitkä ovat tärkeimmät syyt sille, että olet valinnut asuinpaikaksi Helsingin keskustan? Valitse 3 tärkeintä syytä.  
(n=235, kysytään niiltä jotka asuvat keskustassa) (2/2)
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Kaikki (n=235) 16-24 vuotta (n=34) 25-35 vuotta (n=42) 36-45 vuotta (n=29) 46-55 vuotta (n=30) 56-65 vuotta (n=41) 66+ vuotta (n=58)
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